APMENIKO I'YMNAXIO NAPEK AEYKOYJAY XXOAIKH XPONIA: 2012 — 2013

I'PAIITEX AITOAYTHPIEY EEETAXEIY IOYNIOY 2013

MéOnpo: OYSIKH

Té&n: I'" Tvpvaciov Babuog: ..oovveiiiiea.
Hpepounvia: ...../6/2013 OMOYPAPOG: v,
Awgpkew: 1.30° Yroyp. Kabnynt: c.ooevviiiiiiitl,
OVOLLOTETIMVULLO: +eeteuitttteesttteeesasteeeesssssseesssssseeesassraaesassseeeesassseeeaasbeeeesansbeeeesannseeeesnnnneeesnnrneeenas
OYXIKH (Movadeg 40)

To e€etaoTikd dokipo amotedeiton and 7 oelideg ko mepthapupavel tpia pépn A, B xou I'. Na
ATOVTIOETE G€ OAM TO, LEPT] COUPMVOL LE TIC 0ONYIEC.

® AmayopevETE M YPNON VITOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

o Amayopevete 1 ypnon S10pHTIKOH VAIKOV.

e No ypagpete pdévo pe umie 1 Lowpn méva.

MEPOX A: (Movdodeg 10)
Amoteleitan and Té€ooepis epwtoels. Kabe opbr amdvinon Paduporoyeiton pe 2,5 povaoss.
Noa anavinoete OAEX tic epotoELS.

1. No cvpuninpaoete Tov akdAovHo mivaka. (2,5w)

®voko péyedog Movada péTpnong Méye0og

(povopeTpo 1) S10vOopRaTIKG)

Mala

Metatomion

Abvopun

Xpovog

[Tieon




2. o) Trovopdlovpe Bapog evdc cmdpatog; (1)

B) Na ypdwyete ™ Hovado LETPNONG TOV PBAPOUVG «eeeenerreeerieeiieeeiieeereeeeevee e (0,5p)
v) Na oyedidoete ) dOvapn Tov BEPouvs Tov aVTOKIVATOL Kot TS AAUmas 6to akoAovba

oyfiHaTo. (1w)

B) X115 akOAoVOEC YPAPIKES TAPACTACELS PATVETOL 1] TOYVTNTO GE GYECT UE TO XPOVO Vi

tpia kKivntd. Na ypdyete Kot ond kdbe ypaeikn to £i00g ¢ kivnong tov kivntav. (1,5u)

u (m/s) u (m/s) u (m/s)

v
y

4. X710 duTAavO oYNUO QOIVOVTOL OVLO YAPLO LEGO GE Lol ATV,

o) Noa ypdyete TO10 Yapt OEYETOL T LEYOAVTEPT| TTiEOT

Kol yloti. (1,5w)




B) Na vroroyicete TV LOPOCTATIKN TiEST TOV AoKEiTAL GTO YhptL A, dv PpiokeTon o€
BdaOog 3m and Vv empdvela g Mpvng. (1)
(AIVOVTAL Prepos 2 =1000 Kg/m?®, g=10m/s?).

5. No oyedtdoete Kol Vo VTOAOYIGETE Tr GUVICTOUEVT] OVVOUTN GTIC OKOAOLOEG TEPITTAOCEL.

(khipoxa 1cm :3N) (2,5p)
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MEPOX B: (Movéoeg 18)
Amoteieital and Téooepls epmtoels. Kabe opbn amdvinon Pabuoroyeitol pe 6 povaodss.
Noa anaviioete MONO 115 TpES EpOTNOELS.

1. o) Noa ypdyete av ot akdAovbeg mpotdoelg eivor opOEg 1 AavBacpévec. 2p)
H atpoceaipikn mieon opeidetor 610 BAPOC TOL OTHOGPOUIPTKOD OLEPDL. .vvenrrennreennennnns
Ooco avefaivovpe péco otnv aTUOGOALPO 1) TUKVOTNTO TOV 0EPO LELDVETOL. . .vvevvannen e
To 6pyovo PHETPNONG TG OTLOCOOUPIKNG TTEONG AEYETAL PAPOUETPO. vuvevvenveneannnne.

H atpoceaipikn mieon givat id100 6€ SPOPETIKA VYT GTNV ATUOCPOLPO. «o'vvvenneeennennns..

B) No e&nynoete  xpfion g Pevtovlog. (Bw)

v) Na ypayete pua ypnomn amd v kabnuepivi cag {on mov Ppickel epappoynn
ATHOGPOLPIKT TiEoT (KTOHG amd T PevTodla IOV AVOPEPETAL TTLO TAV®). (1)



2. o) Na yphyete d00 O10POPES TNG LETATOTIONG KOl TOL OLOGTHHOTOC,. (2w)

B) 'Eva kivntod petakiveiton dadoyikd amd tn 0éon A ot 8éom B kot kotaAnyet ot

0éon I', 6nwc gaiveton 6to akdAoLOO Gy L.

T A B
7 — | | - | 11 >
X (m)
-10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10
No vroAoyicete:
I) T0 dtdoTnua OV S1EVLGE TO KvnTtd ot dadpoun avth (A-B-T). (2uw)
i) TN petoTomion Tov Kvntov Kotd T dadpoun avtn (A-B-T). (2uw)

3. Ta avrikeipeva A, B xou I, Tov mapakdtom oyquatoc, omotehobvtol amd TovoroldTUTONS

KOPovG.
A B r
a) [Towo amod ta tpia avrikeipeva mélel Ayotepo to £dapog; EEnynote yoti. (2n)

B) Av kdBe kOPoc €xel axun (mAevpd Pdong) ion pe 2 m kou palo 24Kg va vroloyicete v
T NG mieong mov ackovv ta avtikeipevo A ko I (4p)



a) Na ypdwyete tpelg dtanpopéc petald palag kot fapovg (B)

B) H pala evog copartoc ot I'n givar 60 Kg. (Aivovton gm=10mls2 Ko gchﬁmg=2,6mlsz)

1. T16G0 EIVOL TO PBAPOG TOU GTN YT} +vnnerveeneennen e et aen e e ea et e eaeren e e eeeenens (1)
ii.  TI600 eivar 10 PAPOG TOV CAUATOC GTN ZEATIVITS ceveerverrerierrerrresreeseesseesseessesseesseessesseessens (1w
i, TIOoM EIVOL 1) LLALO TOU OTN ZEATIVI] er v ettt tee e et eeeneeaeeaeeaeve e e nenee e e eneees (1w

MEPOX I': (Movdoeg 12)

Amoteleitar and dvo epotiocis. Kdbe epmtnon Pabporoyeiton pe 12 povaodes,.
No anavticete MONO pia epotnon.

1. Z1o mo k1o oynua diveTon 1 YPOPIKN ToPAcTUCT| TG LETAPOANG TS TAYVTNTOS, OE

ouvvaptnon pe tov xpovo, U = f(t), ylo éva kvnod.
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Zntovvtat:

o) Na eptypyete 1o €100¢ TG Kivnomng Tov cdpatog ota okdAovda ypovikd dactiuota.  (2p)

B — 2 Lt e e e e e s
B) TIéon eivon n TohTNTO TOL COUATOG TN YPOVIKY OTIYUN 1= 8S: ....oeeeiie. (1w)
Y) Z€ mola YPOVIKY GTIYUN 1) TOVTNTO, TOV GMUOTOC lvan U= 2mM/S:............... (1)

8) No vrodoyicete to didotnpa mov diévuce To omdpa péypt to 12° dgvtepdrento g kivnonc Tov.

(2w



¢) [Mow amd T1¢ mapakdTe Towvieg yapaktnpilel Tnv kivnon Tov mo TV KviTou 6To 0VIOiGTOL 0L

YPOVIKA OLOGTHLOTOL. 2w
A e

B

r

Tnv kivnon tov KvntoL Yo 10 xpoviko dtdotnua 0 — 6S yopakTnpilet N TOVIO ..oeeeeeneeeeee.

Tnv kivnon tov KvnToL Yo T0 XPoviko dtdotna 6-12S yapoakTnpilel N TV «.overeereeennnee.

2. a) Na dwrvnmoete v apynf tov TTackdA. (2u)

B) To pkpo éuporo evdg vOpavAkoD Teatnpiov £xet epPfadov S1= 10m? Kkon to peydro
guporo £xet epPadov S2=80cm?. Tto devtepo EuPoro Bpicketon £va avtokivito pnatoc 200kg

Noa vroloyicere : =

l

i) Tnv mieon mov aockeitol 6to peydro Eufolo. (2w)

11) Tnv mieon mov aokeital oto pikpo EuPolo. 2w



1i1) Tn dvvaun F1 mov mpénel va acknoovpe 6to pikpo ERPoro yia va avaonkmOel To

avtokivnro. (4p)

v) EravoraPape to neipapo tov Torricelli ota Ipaidio yio vo LETPIGOVIE TV OTHOGPOLPIKY
ntieon. To vyog g oTNANG VIpapYHPoL KaTEPNKE oTOL 60 CM (EVO GTNV EMPAVELL TNG VNG T

oTNAN VEpapYHpoL KatePaivel ota 76¢m). Na e€nynoete yiori coppaivel avto. )




